

《遊菜市場》 5A 陳愷晴

星期日，爸爸和我說：「小晴，今天晚上我們會吃火鍋，你可以和我一起到菜市場購買食材嗎？」「好啊！」我馬上回答，更興奮地跳了起來！

我們購買食材的菜市場是牛池灣菜市場。一走進菜市場，首先映入眼簾的是一間熟食店，那裏人山人海，我看到有些人在狼吞虎嚥，有些人在細嚼慢嚥，有些人就好像不想吃飯一樣，低頭看着自己的手機。

我們向左轉，看到一間水果店。香甜多汁的草莓、清爽涼快的西瓜、晶瑩剔透的葡萄……數之不盡的水果就好像在呼叫我，想我把它們買回家，所以爸爸便挑了一個大西瓜當飯後甜品。

接着，我們繼續往前走。突然，我感覺我的鞋底好像鼓鼓的，我抬起腳查看，立即驚惶失措地大聲尖叫：「蟑螂！有蟑螂！我踩到了蟑螂！救命呀！爸爸！」爸爸聽到後，就跑過來幫我把那隻蟑螂的「殘骸」弄掉，爸爸還開玩笑說：「你不應該尖叫，還應該向那隻蟑螂道歉呢——你踩死了牠！哈哈！」「哼！」我不屑地說。

後來，我們到了海鮮店，我饒有興趣地看着那些全都是魚兒的水缸，我還看到生猛的龍蝦和長着大鉗的螃蟹呢！突然，我聽到不遠處有小孩的聲音：「哇！魚魚飛起來了！」我立即抬起頭來，果

然看到一條魚從水面一躍而起，就像一架飛機正要起飛，但「飛」了沒多久就落回牠的水缸了。最後，我們走到肉類店，爸爸付款買了一塊豬排和豬尾骨，我們就拿着「戰利品」回家了。

這次到菜市場的經歷，令我刷新了對菜市場的認知。我覺得那是一個危機重重的大迷宮，也提醒了我以後走路都要注意路面，避免踩到一些更加可怕的东西呢！